



Ústecký zpravodaj

číslo 75

červen 2018

Milí spoluobčané,

každý rok nás něčím překvapuje, loni povodní a chladným jarem, letos naopak brzkým a zatím suchým létem. Je pravda, že na dešťové kapky jsme netrpělivě čekali, ale určitě mi dáte za pravdu, že by nemusely přijít zrovna o pouti a na začátku prázdnin.

Kromě přípravy poutě, jejíž program je letos opravdu bohatý, má obec na další měsíce naplánováno spoustu práce – rozšíření kulturního domu, opravu komunikace u bytového domu čp. 45, výstavbu sociálního zázemí ve sportovním areálu a dokončení úprav na hřbitově. Věřím, že budeme mít nejen my, ale také firmy, dostatek sil a energie, aby se vše podařilo v řádném termínu dokončit.

Jménem zastupitelstva obce přeji všem dospělým spoluobčanům pohodové léto a příjemně strávenou dovolenou a všem dětem báječné prázdniny plné hezkých zážitků, dobrodružství a překvapení.

Libor Vykopal, starosta

ZE ZPRÁVY O ČINNOSTI

Zastupitelé se sešli na pravidelné poradě 3. května a 6. června, veřejné zasedání se konalo 6. června 2018.

Na veřejném zasedání bylo schváleno:

- přijetí dotace, uzavření smlouvy o poskytnutí dotace a výsledky výběrového řízení na akci „**Přístavba kulturního domu Ústí**“ z dotačního programu “Program obnovy venkova Olomouckého kraje 2018“,
- výsledky výběrového řízení na akci „**Oprava místní komunikace č. 7c (MK kolem čp. 45)**“, která bude realizována z Programu obnovy venkova MMR,
- na základě zveřejněného záměru č. 1/2018 byl schválen prodej části pozemku p. č. 1359/1,
- na základě zveřejněného záměru č. 2/2018 byl schválen prodej pozemků p. č. 1358/7, p. č. 1358/8 a p. č. 1358/9,
- darovací smlouva mezi Městem Hranice (dárce) a obcí Ústí ve věci převodu movitých věcí z projektu Varovného hlásného protipovodňového systému 23 obcí správního obvodu Hranice (*jedná se o elektronickou sirénu a ultrazvukový hladinoměr*),
- podání žádosti z Programu na podporu investičních akcí v oblasti sportu – provoz a údržba sportovních a tělovýchovných zařízení v Olomouckém kraji v roce 2018 s finanční spoluúčastí ve výši dotace (*jde o zametací kartáč za traktor*),

- nové stanovy dobrovolného svazku obcí Mikroregionu Hranicko a úhradu členských příspěvků na rok 2018, na dofinancování kontejnerů a výši příspěvku na pověřence pro osobní údaje.

Na obecním úřadě jsme zaznamenali:

- bylo vydáno územní rozhodnutí o umístění stavby pro stavbu „Černotín, Povodí Moravy, sp. – přeložka VNv“ – stavební objekt: SO – přeložka VN (z důvodu posunutí břehové hrany budou betonové stožáry se stávajícím vedením VN demontovány a nahrazeny novými příhradovými stožáry. Stožár na pravém břehu řeky bude posunut cca o 40 m za novou břehovou hranu, stožár na levém břehu řeky zůstane na stávajícím místě),
- byla akceptována žádost o podporu ze Státního fondu životního prostředí na akci „Přírodní zahrada pro MŠ Ústí“ (žádost bude dále posouzena a předána ministerstvu životního prostředí),
- obec Ústí požádala o změnu povolení k vypouštění odpadních vod do vod povrchových, v současné době je vypouštění povoleno do roku 2021 (obec žádá o změnu množství vypouštěných odpadních vod a prodloužení platnosti povolení na 10 let z důvodu rozšíření kanalizační sítě a napojování dalších nemovitostí),
- odbor rozvoje města Městského úřadu Hranice pořizuje na základě vydaného územního plánu obce Ústí územní studii veřejného prostranství Ústí pro zastavitelnou plochu Z1-B, kterou zpracovává Urbanistické středisko Ostrava, s. r. o., Ing. arch. Helena Salvetová. (v této záležitosti proběhly dvě konzultace – se zastupiteli obce a vlastníky pozemků, jedná se o pozemky směrem k lomu za stávajícími domy),
- od Povodí Moravy obdržela obec znalecký posudek na ocenění pozemků p. č. 1358/7, p. č. 1358/8 a 1358/9 v k. ú. Ústí. (jedná se o pozemky, jejichž prodej byl schválen v souvislosti s vybudováním sjezdů do Opatovického potoka – chystá se úprava koryta),
- na obecním úřadě proběhla v součinnosti s pověřencem pro osobní údaje analýza současného stavu ochrany osobních údajů,
- na úřední desce je zveřejněno rozhodnutí o schválení Kanalizačního řádu stokové sítě obce Ústí s platností do 31. 12. 2028,
- připravuje se jízdní řád železniční osobní dopravy na období 2018/2019 – připomínky můžete podat do 12. 7. 2018 na obecním úřadě,
- hospodaření obce probíhá v souladu s rozpočtem a opatřeními, daňové příjmy dosáhly v červnu cca 50 %, realizace investic či oprav začne v 2. polovině roku po výběrových řízeních a podpisu smluv o přijetí dotací,
- po semináři o zpravodajích začínáme postupně měnit tvář Zpravodaje, doufám, že budete spokojeni.

HV

PÁR SLOV K INFOKANÁLU

Na počátku května zaslal obecní úřad do všech domácností leták o možnostech, jak získávat a přijímat informace o dění v obci (infokanál x mobilní aplikace V OBRAZE). Ti z Vás, kteří využívají „infokanál“, byli požádáni o vyjádření souhlasu se zpracováním osobních údajů. V termínu do 23. května zaslalo souhlas 63

občanů, což znamená, že 42 kontaktů bylo ze systému automaticky vyřazeno. Pokud byste o zasílání SMS zpráv měli do budoucna zájem, můžete se přihlásit prostřednictvím webových stránek nebo osobně na obecním úřadě. Při přihlášení automaticky odsouhlasíte zpracování osobních údajů.

HV

**Místní knihovna bude o prázdninách
otevřena v pondělí 2. července a 6. srpna 2018.**

ZE ŽIVOTA OBCE
aneb co se událo během uplynulých měsíců?



Vítání občánků – 15. dubna 2018

Malé slavnosti se zúčastnilo všech šest dětí narozených v roce 2017. Příjemnou atmosféru navodilo vystoupení dětí z mateřské školy a hudební doprovod místních hudebníků. Každé dítě obdrželo finanční dar v hodnotě 1 000,- Kč, keramický kočárek se jménem a maminky kytičku. Po zápisu do pamětní knihy následoval slavnostní přípitek a společné povídání.



Setkání jubilantů – 26. dubna 2018



**Sázení muškátů se určitě povedlo, na obci je to vidět. DĚKUJEME
10. května 2018**



Na jednodenní výlet do Prahy vyrazilo 30 občanů, aby zhlédlo v Divadle Bez zábradlí představení „Další roky ve stejnou dobu“ se skvělými herci Veronikou Freimanovou a Zdeňkem Žákem.

12. května 2018



Oslava svátku matek – 13. května 2018

Příjemné posezení, dobrá káva, zákusek a velká radost z dětí, co víc si přát?

Fotbalová sobota s kácením máje se také vydařila - 26. května 2018



Program akce začal už dopoledne, místní siláci se ujali postavení májky klasickým způsobem pomocí folgů. Májka byla sice hodně malinká, ale za to rychle postavená a řádně nazdobená. Přestože fotbalový zápas s Kozlovicemi nedopadl dle představ, panovala na výletišti dobrá nálada. Skvělé počasí, vynikající makrely a hromada dobrého jídla a pití, spousta pomalovaných tváří, kolotoče, zábavné atrakce a skupina Corpus udělaly své.



RADIM ŽINGOR HODNOTÍ PREMIÉROVOU SEZÓNU V DIVIZI

Naše působení ve čtvrté nejvyšší fotbalové soutěži a konečné **5. místo** musíme hodnotit opravdu pozitivně. Fotbal na této úrovni se už dnes odvíjí nejen od konkrétních lidí a jimi odvedené práce, ale také od finančních možností klubu. Musíme si uvědomit, že v sezóně jsme kromě středy, neměli volný den bez plánované tréninkové jednotky, což je pro všechny kluky obrovské časové zatížení. Při konečném součtu jsme se dostali na kulaté číslo 200, když čtveřice nejzornějších hráčů, absolvovala více než 80% tréninkových jednotek (R. Žingor, D. Bezděk, J. Pančochář, P. Černotský). U ostatních už byla ovšem slabší docházka ovlivněna zaměstnáním, školou, ale u některých taktéž méně omluvitelnými důvody.

V podzimní části jsme si vybojovali vedoucí pozici s 31 získanými body a velmi aktivním

skóre 33:14. Vyvrcholením byl poslední zápas s Hranicemi, který na domácí půdě zhlédlo více než 800 diváků. Jaro už z naší strany nebylo tolik úspěšné, když po zisku 24 bodů (skóre 30:25) a hlavně nepovedené pěti posledních zápasů (pouze tři body ze Slavičina), určilo našemu mužstvu konečné páté místo se ziskem 55 bodů a skóre 63:39. V celkovém kontextu je ale třeba zmínit, že **mužstvo okupovalo 1. místo více než polovinu soutěže a v to před začátkem soutěže nedoufali ani největší optimisté.** Divizní start si v našem dresu připsalo hned 26 hráčů. Nejdelší čas strávila na hřišti při mistrovských zápasech trojice Aleš Michálek, David Urbášek a David Bezděk. Nejúspěšnějšími střelci jsou Tomáš Orava (11 gólů), Pavel Zagol (10 gólů), Aleš Michálek a Lubomír Maléf (oba po 5 gólech).

VELKÁ GRATULACE

Z MATEŘSKÉ ŠKOLY

Závěr školního roku byl pro děti z MŠ naplněn zábavou i sportováním.

Po oslavě svátku maminek se děti zúčastnily atletických přeborů v Hranicích, podnikly výlet na Helfštýn. Týdenní hry na indiány vyvrcholily odpolednem plným her, tvoření a opékání špekáčků, 13 předškoláků pak ve školce přespalo.



Bezpochyby nejsilnější zážitky však přinesl nácvik skladby NOTY na Vsesokolský slet. Díky vydatné podpoře děti se dvěma učitelkami cvičily na Župním sletu v Hranicích a Místním sletu v Paršovicích. Nejvíce „NOTIČEK“ se však „rozehráló“ na Krajském sletu v Přerově. Celkem 340 malých cvičenců ukázalo, kolik radosti může přinést přirozený pohyb s hudbou a bylo odměněno bouřlivým potleskem.



ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY

MLADÝ ZDRAVOTNÍK

Je velmi důležité umět pomoci zraněnému nebo nemocnému člověku a to se naši žáci učili ve zdravotnickém kroužku pod vedením paní Šatánkové. Dne 11. května získali 1. místo v soutěži Mladý zdravotník a postoupili do oblastního kola olomouckého kraje, to se konalo 2. června v Olomouci. Děkujeme Jirkovi Hotařovi, Magdě Šatánkové, Neli Demeterové, Kristiánu Horákovi a Mikuláši Jakubcovi za vzornou reprezentaci školy.

MINIHÁZENÁ

V pondělí 4. června proběhlo 4. kolo turnaje v miniházené mimohranických škol. Tým starších házenkářů vybojoval 1. místo a za svoji celoroční účast na turnajích si odnesli zlaté medaile, mladší hráči získali 2. místo a odnesli si stříbrné medaile.



TRIATLON

V pátek 15. června se sešli závodníci pěti malotřídních škol, aby závodili v běhu, překážkovém běhu a jízdě na kole nebo koloběžce. Ve velké konkurenci sportovců získali ve 2. kategorii krásné druhé místo Vítek Žeravík, Matěj Hadaš, Karolína Komínková a 1. místo ve 3. kategorii Jirka Hotař, Marek Ševčík a Denis Navrátil. Blahopřejeme.

ŠKOLA V PŘÍRODĚ



Celý předposlední týden školního roku sliboval pěkné počasí. Pro žáky byla naplánována „příměstská“ škola v přírodě. V **pondělí** jsme vyjeli na Velehrad, koupali se v rybníce a pozorovali ryby žijící v rybníku v Modré u Velehradu. V **úterý** se žáci vydali na poznávací výpravu za přírodními krásami v okolí Ústí. Cestou do lesa plnili úkoly, hráli hru a pozorovali přírodu. Ve **středu** jsme navštívili vodníka Vrbičku a poznávali rostliny, zvířata v okolí rybníku. Děti s nadšením běhaly po louce a

vyhledávaly živočichy, o kterých si povídaly. Konečně tu byl **čtvrtek**, na který se žáci moc těšili. Vyjeli jsme na kolech z Ústí po cyklostezce až k soutoku Rožnovské a Vsetínské Bečvy. I někteří prvňáčci ujeli 40 km. Odpoledne jsme opékali a děti přespávaly ve škole. V **pátek** ráno po rozcvičce jsme vyráběli lupy z plastového kelímku a věnovali jsme se také tříděnému odpadu.

Žáci i učitelé si netradiční školu maximálně užili a příjemně unavení odcházeli na víkend.



JINDŘICHOVSKÝ KOKRHÁČ

I v letošním roce jsme neodešli s prázdnou. Vítek Žeravík obsadil krásné 2. místo v pěvecké soutěži malotřídních škol. Gratulujeme.

LEKCE SEBEOBRANY PRO ŽENY

V dnešní době by se měla umět bránit i žena. Proto se nám podařilo zorganizovat 28. března v čase 17:00 –19:00 hodin v kulturním domě v Ústí Lekci sebeobranu pro ženy.

Kurz měl na starosti vedoucí oddílu Dju-Su při DDM Hranice a instruktor boje zblízka v AČR. Tým byl doplněn o asistenty a asistentky, kteří všichni trénují bojová umění několik let a byli vybaveni ochrannými prostředky. Díky tomu měly účastnice kurzu zajištěnou „individuální

péči“. I když jsme čekaly hojnost velkou, setkalo se nás celkem osm žen, které si prošly tímto kurzem a získaly základní orientaci a následně schopnost se bránit v situacích, v nichž dochází k blízkému až těsnému kontaktu s potencionálním útočníkem. Naučily jsme se jednoduché techniky a vyzkoušely si jejich použití v několika situacích.

Všechny účastnice odcházely s velmi nadšeným pocitem, jen by to chtělo častější trénink.

Michaela Šafaříková

ASOCIACE SPORTU PRO VŠECHNY ÚSTÍ

Výsledky činnosti našich dětí a mládeže na soutěžích České asociace sportu pro všechny v letošním roce potěšily nejen mne, ale hlavně děti samé. Odnesly si mnoho nových zážitků a měly přirozenou pohybovou aktivitu spojenou s vědomostmi. S rozvojem informačních technologií a elektronických médií roste pasivní způsob trávení volného času, od sledování televize,

hraní počítačových her až po komunikaci přes tzv. internetové sociální sítě. Z tohoto pohledu je sport jako volnočasová aktivita pro většinu dětí a mládeže podstatným faktorem, který podporuje zdravý tělesný a duševní vývoj. Rovněž významný podíl naší činnosti má vliv ve vytváření vzájemných vztahů a přátelství mezi dětmi a soudržnosti kolektivu.

Soutěž v atletickém čtyřboji:

Regionální soutěž v Přerově 4. 5. 2018

Leona Berná	3. místo
Jáchym Kuchař	1. místo
Jiří Hotař	1. místo
Denis Navrátil	5. místo
Zuzana Berná	1. místo
Eva Hotařová	2. místo
Jan Nedbal	1. místo
Roman Bartoš	1. místo

Krajská soutěž v Přerově 26. 5. 2018

Jáchym Kuchař	1. místo
Jiří Hotař	1. místo
Eva Hotařová	2. místo
Roman Bartoš	1. místo

Republikové finále v atletice v Třebíči 26. 5. 2018

Jáchym Kuchař	8. místo
Jiří Hotař	2. místo
Roman Bartoš	6. místo



Soutěž zdatnosti dětí a mládeže v přírodě „Medvědí stezkou“ :

Regionální kolo Veselíčko 28. 4. 2018

Šimon Rebenda
Jáchym Kuchař 1. místo

Adéla Lukášová
Simona Juráňová 1. místo

Tomáš Žeravík
Marek Ševčík 5. místo

Jiří Hotař
Denis Navrátil 1. místo

Eva Hotařová
Zuzana Berná 1. místo

Adéla Hadašová
Claudia Bartoňová 2. místo

Klára Tolášová
Marie Smolková 1. místo

Nicol Juráňová
Marie Žeravíková 2. místo

Tereza Pavlová
Magdaléna Žeravíková 4. místo

Petr Smolka
Václav Koutný 1. místo

Krajské kolo Rožnov p/R 27. 5. 2018

Šimon Rebenda
Jáchym Kuchař 1. místo

Adéla Lukášová
Simona Juráňová 11. místo

Jiří Hotař
Denis Navrátil 4. místo

Eva Hotařová
Zuzana Berná 1. místo

Adéla Hadašová
Claudia Bartoňová 4. místo

Klára Tolášová
Marie Smolková 3. místo

Nicol Juráňová
Marie Žeravíková 2. místo

nemohli se zúčastnit

Na krajském kole v Rožnově soutěžily dva kraje a postupovaly vždy dvě dvojice na předních místech z každého kraje. Z našich postoupila většina, jen kategorie mladší žactvo I. na RF již nesoutěží.

Republikové finále Horní Bradlo ve dnech 8. – 10. 6. 2018 - Pardubický kraj

Jiří Hotař
Denis Navrátil 12. místo

Marie Smolková
Klára Žeravíková 7. místo

Petr Smolka
Václav Koutný 11. místo

Eva Hotařová
Adéla Hadašová 8. místo

Nicol Juráňová
Marie Žeravíková 11. místo



Máme motivaci se v příštím roce více zaměřit na některé oblasti v této soutěži.

Závěrem chci moc poděkovat Iloně Hotařové za aktivní činnost při atletických soutěžích. Také se soutěží „Medvědí stezkou“ mi opět významně pomohli manželé Petr a Marcela Kopečtí a Tomáš Zdráhala. Děkuji jim a rodičům, jenž děti podporují, a věřím, že nadále budeme všichni pokračovat ve spolupráci.

Jiřina Lukášová

NAŠI JUBILANTI



*Všem jubilantům přejeme pevné zdraví,
dobrou mysl a spoustu elánu do dalších let.*

Jana Hadašová	7. 1.	60 let
Božena Palová	11. 1.	60 let
Anna Burešová	23. 1.	60 let
Věra Jonasová	11. 4.	60 let
Radoslav Petruskowský	10. 5.	60 let
Zdeněk Schneider	29. 5.	60 let
Pavel Bagar	26. 6.	60 let
Dana Michálková	12. 1.	65 let
Antonín Juráň	19. 1.	65 let
Jan Břicháč	13. 2.	65 let
Anna Radová	16. 2.	65 let
Dobromír Kincl	10. 4.	65 let
Karel Krampla	12. 4.	65 let
Zdeněk Hošák	16. 5.	65 let
Miroslav Palička	22. 6.	65 let
Josef Vašina	22. 1.	70 let
Mojmír Juráň	13. 2.	70 let
Karel Dohnal	1. 2.	75 let
Eva Bližňáková	10. 2.	75 let
Ladislav Lukáš	4. 4.	75 let
Antonín Bagar	15. 4.	75 let
Eva Škrobalová	5. 1.	80 let
Drahomíra Smolková	11. 2.	80 let
Václav Dostál	6. 5.	90 let
Marie Řeháková	17. 3.	91 let

NA CO SE MŮŽETE TĚŠIT?



POUŤ – pozvánku jste všichni dostali asi před 14 dny, ale přesto Vám raději připomeneme, co všechno můžete na výletišti prožít:

- * **pátek** – posezení u kiosku s ochutnávkou regionálních piv (19:00) a astronomické pozorování hvězd od 21:00 hodin (za příznivého počasí, což je zatím mírně ohroženo, ale uvidíme),
- * **sobota** – pohodové odpoledne pro děti i dospělé – setkání s „živým“ dinosaurem (14:30), pouťová taneční zábava se skupinou Kalibra (21:00),
- * **neděle** – slavnostní mše svatá v 10:00 hodin a odpolední program na výletišti s vystoupením dětí ze ZŠ a MŠ Ústí, celé odpoledne bude hrát osvědčená skupina Lásk Agency Band (14:30),
- * vstupné je zdarma, pouze pouťová zábava stojí 70,- Kč,
- * bohaté občerstvení zajišťuje Hospůdka U Čápa (pivo Sedláček, Valášek, Gambrinus), alko, nealko, sladké i slané dobroty, uzené klobásy, makrely, uzená kýta, guláš, hranolky)

KOSTELNÍ SBÍRKA

V neděli 1. července 2018 při slavnostní mši svaté u příležitosti poutě sv. Petra a Pavla bude sbírka na opravy vytápění v kostele.



BENEFIČNÍ TURNAJ UHER STREET CUP 2018 – 28. 7. - areál v Ústí

- * benefiční turnaj pro děti s hendikepem z centra Jsme tady v Přerově
- * fotbal mezi mantinely, 24 týmů na betonu i trávě
- * Indipro fotbalová škola pro děti i mládež
- * zábavní atrakce pro děti i dospělé
- * Double You DNB Afterparty
- * Archa Minnie Bar a Catering Centrum
- * vstup zdarma



2. ROK V DIVIZI – neděle 5. 8. v 10:00 – Ústí : Dětmarovice



FOTBALOVÉ DERBY – sobota 11. 8. – SK Hranice : Ústí



ROZLOUČENÍ S PRÁZDNINAMI – sobota 1. 9. 2018 sportovní areál

- * vystoupení ilustrátora dětských knih Adolfa Dudka
- * dopravní hřiště se značkami, semaforem a přechody
- * elektrická autíčka a elektrické čtyřkolky pro děti
- * skákací hrad se skluzavkou, trampolína

**MEDIASERVIS hledá doručovatele novin po obci Ústí od 1. 7. 2018,
Blíží informace na tel. č. 720 987 768 u pí Dostálové.**